

# Zašto volimo hijaluronske dermalne filere?

Lice je naša najdragocjenija imovina. Ali kako postajemo iskusniji i samopouzdaniji, ono što se vidi izvana sve je bljeđi odraz poletne osobe iznutra. To više ne mora biti tako!



**P**rolaskom godina koža gubi mladolik izgled zbog smanjene proizvodnje hijaluronske kiseline koja na sebe veže dragocjenu vlagu. To je jedan od osnovnih razloga zbog koji se koža isušuje i postaje opuštena oko očiju i usana, smanjuje joj se volumen i javljaju se bore. Prvi znakovi starenja zbog gubitka hijaluronske kiseline počinju se primjećivati nakon 30. godine života. Zahvaljujući razvoju industrije ljepote i napredne tehnologije, i za taj izazov postoji rješenje.

Hijaluronski dermalni fileri jedan su od najpoznatijih i najučestalijih pomlađujućih tretmana u Poliklinici Bagatin. Ubrizgavaju se ispod kože, a njihov učinak u pravilu traje od devet do 18 mjeseci, ovisno o mjestu aplikacije i vrsti filera. Kako sadrže ugljikohidrate, tijelo ih vremenom prirodno apsorbira.

## TROSTRUKI UČINAK FILERA

Tri su načina na koje fileri uljepšavaju kožu lica, vrata i nadlanica:

**1. REVITALIZIRAJU.** Osim prirodnih procesa starenja uzrokovanih gubitkom hijaluronske kiseline i mišićnom aktivnošću, bore se produbljuju i zbog izvanjskih faktora, kao što su izloženost suncu i onečišćenom zraku. Najizraženije bore nastaju na tankoj koži

## POMLAĐIVANJE VRATA, DEKOLTEA I NADLANICA

Velika novost u svijetu popularnih punila novi je dermalni filer, koji je neposredno nakon svjetske premijere uvršten i u bogatu ponudu Poliklinike Bagatin. Kako potiče hidrataciju, prvenstveno poboljšava kvalitetu kože, tako što utječe na njenu teksturu i glatkoću. Osim ublažavanja bora na licu, ovaj filer je revolucionaran i utoliko što je prvi kojim se mogu pomladiti i nadlanice te osjetljiva područja vrata i dekoltea.



Pjevačica Ivana Husar Mlinac ambasadorica je Poliklinike Bagatin

oko čiju i usana, zatim između nosa i usana (nazolabijalne) te u kutovima usana. Fileri zaglađuju navedene bore i smanjuju vidljivost nabora dok koži lica osiguravaju svjež i blistavi izgled.

**2. PODIŽU.** Starenjem dolazi do gubitka volumena mekog potkožnog tkiva i do slabljenja elastičnosti kože zbog čega se crte lica opuštaju i povlače prema dolje. Fileri nadoknađuju izgubljeni volumen na obrazima i bradi kreirajući blagi učinak podizanja. Istodobno vraćaju obrazima mladolik napetost te ih čine mekšima, čvršćima i naglašenijima.

**3. DEFINIRAJU.** Kao što se starenjem topi volumen obraza i slabi kontura brade, tako usne gube definiciju i stanjuju se. Njihovi oslabljeni rubovi postaju isprekidani tankim vertikalnim linijama. Fileri fino preoblikuju volumen vraćajući delikatnu punoću usnama i crtama lica, dok redefiniiraju prirodnu liniju brade i čeljusti.

## REZULTAT

Osvježeni, odmoran i blistav izgled vašeg lica sigurno će svi zamijetiti, ali nitko neće moći točno odrediti razlog zbog kojeg izgledate tako sjajno. To je upravo i najveća prednost hijaluronskih dermalnih filera Juvéderm - suptilni rezultati i prirodan, mladenački svjež izgled. Osnaženi njihovim djelovanjem zračiti ćete samopouzdanjem, a vaše će lice ponovno postati pravi odraz vašeg ja.

Doktor Tomica Bagatin službeni je trener i edukator svjetski poznatog proizvođača dermalnih filera na području Hrvatske i naše regije

